
令和３年度日吉台学区自治連合会 定例役員会議事録 

日時：202１年１１月２０日（土）１９：００～２０：５０ 

場所：日吉台市民センター 大会議室 

１. 会長挨拶   

 「コロナ感染も収まりつつあります。先日行われました中北部自治連合会連絡会議において、各自治連合会に

おいても今期は大部分の事業ができていなかったとの報告がありました。日吉台学区においても同じくではあり

ますが、今後出来ることはしっかりとやって行きたい。来年度以降の事業の在り方も考えていきます。」 

「昨年１０月に行方不明となり、多くの皆さんが捜索活動をされた高橋さんが、息子さんとお孫さんによって亡くな

られてはいましたが発見をされました。 中北部自治連合会連絡会議においても捜索に御尽力いただいた皆さ

んに、発見されたことの報告とお礼を伝えました。」 

2.来 訪 者 

 今回はありませんでした 

３.委員会、各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

① 青少年学区民会議、夢・未来事業推進委員会 来年１月の餅つき大会、どんど焼きは両事業とも中止。 

② 花とみどりの会（北海さん） 寄贈桜の植え付けは今年３８本。（小学校では卒業生１５名が校内に植樹） 

（２）専門委員会 報告 

① 教育を語る会 中野会長から報告 

保護者世代の持つ課題を把握し、自治連合会としての関与が必要であれば、理念、目標を再構築した

上で新しい若い世代のメンバーを入れて会を再発足させたい。 

② 空家対策委員会 中野さん、丸山さんからの報告 

コロナ感染防止から多くの活動が出来なかったが、１１月３０日に今後について等の打合せをします。 

③ 湖西道路騒音対策委員会 北海会長から報告 

状況及び進捗の確認のため、遮音壁設置図面が出来上がる予定の来年１，２月に会議の要請をします。 

４.日吉台市民センターからの報告について 多賀センター長から報告 

① 生涯学習専門員が欠員となっており、募集を行っているが現時点では目途がたっていない。現行職員で

カバーしていくのでご理解をお願いしたい。 

  ② 各丁で実施の美化清掃について、ゴミ収集を円滑に行うために１週間前までに支所までご連絡頂きたい。 

  ③ 市民センター「もってけ文庫」の本の痛みが激しいので整理・廃棄を予定している。今後は移動図書館な

どを有効活用して頂きたい。 

５.大津市自治連合会定例会報告  

① 「ノーポイ運動」街頭啓発について、１２月１日（水）１０時～JR 比叡山坂本駅前にて実施予定です。 

② 自治会活動でのインターネット活用状況について、市自治協働課より各自治会に対し実態把握のアンケ

ート調査依頼があるのでご協力下さい。 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

① 令和４年度 夏祭り、文化祭開催について旧実行委員会から、連合会に対し新実行委員公募の提言が

あったが、新メンバーに一気に全面移行することには難しさもあるので、拡大事務局会議が中心になり、

旧実行委員の協力も得ながら今後の進め方を検討したい旨丸山会長より提案があり、役員会として了承

された。 

② 連合会事業費や各種団体助成金について、コロナ禍により事業が予定通り実施できていない場合の会

計処理について、（ア）連合会の事業中止における未使用金については、昨年度のように各自治会に配

分返還せず、次年度以降の事業再開費用等のために繰り越す、（イ）各種団体助成金の未使用金に関し

ては自治連に変換せず繰り越しとするが、来年度の助成金の一部とする（令和４年度の助成金から今年

度の未使用金相当額を減額）ことが提案され、役員会として了承された。（各種団体の次年度予算につい



ては昨年同様に１月に行う各種団体との助成金交渉で最終決定） 

③ ８月に提出した学区要望の回答が来ました。事務局長横山より報告。  

④ 防犯カメラの点検に関して、先月報告した、点検をして行くのではなく、耐用年の来たカメラから、新しい

物に切り替えることとし、今年度は対応しないとの事務局長横山から報告。 

⑤ 大津市自治連合会功労者表彰は１２月１７日に行われます。 

   受賞者は中野義勝氏、池田進氏、石井泰雄氏、丸山郁夫の 4 氏 

（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

   各丁からの情報提供 

１丁目南 秋の一斉清掃は実施しない。ただし、役員と、組長が１１月１０日から３日間で、自治会館内の整理清

掃を行いました。女性が中心で、気付き難いところも目が届き、使いやすく、きれいになりました。 またバス

通りの歩道をきれいに清掃しました。 

１丁目北 丁としての秋の清掃は１２月に実施予定です。 

２丁目南 事業を考える時、若い方々の意見を聞き入れることが必要で、そうすれば若い方々も参加されるので

はないか。との提案。来年はハロウィーンをやってみたい。 

２丁目北 秋の美化活動は１１月１４日実施。基本は自分の家周りの清掃。有志により、公園や共用箇所の清掃

を実施しました。 

３丁目東 １１月７日に秋の清掃を実施しました。ゴミ袋３８袋。７６名の参加 

３丁目西 １１月７日に秋の清掃を実施しました。 

   資源ごみ等を指定業者以外の業者の持ち帰りが横行。不要なゴミは散らかったままであり、対応が必要と

の報告がありました。 

４丁目東 認知症サポート講座を実施しました。参加者１８名で好評でした。他の丁においても検討されてはとの

提案がありました。 

４丁目西 １１月７日一斉清掃を実施しました。ゴミ袋５６袋。７３名の参加 

    

  

７.今後の予定 

   定例役員会  １２月１８日（土） １９時～  市民センター 大会議室 

   定例協議会  １１月２４日（水） １９時～  市民センター 大会議室 

   ノーポイ運動街頭啓発 １２月１日（水） １０時～１１時 JR 比叡山坂本駅前 

   市自治連合会功労者表彰式 １２月１７日（金） １４時～ コラボしが２１  ３階大会議室 

   市自治連理事会 １２月７日（火） １４時３０分～ 市民文化会館 

    

以上 

 


